

NARUČITELJ: CAPAX d.o.o., Velimira Škorpika 17B, 22000 Šibenik

NAZIV PROJEKTA: CAPAX - Smart Marine Engineering

EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: KK.03.2.1.05.0035-N02

PREDMET NABAVE: Oprema za popravak motornih pogona te ispitivanje i testiranje uređaja za rad i obuka tehničara

PITANJA I ODGOVORI BR.01

PITANJE BROJ 1.: Sukladno točki 1.6. dokumentacije za nadmetanje za nabavni postupak KK.03.2.1.05.0035-N02, molimo vas pojašnjenje roka dostave za GRUPU II Sustav za ispitivanje motornih brodskih pogona pod opterećenjem i obuka tehničara, gdje je navedeno da je rok isporuke / instalacije i obuke 30 tjedana od potpisa ugovora. Nadalje, u dokumentaciji za nadmetanje se traži isporuka robe i njeno puštanje u rad koje uključuje montažu.

Ono što nas zanima je što se podrazumijeva pod montažu, odnosno da li to uključuje i pripremu terena i mjesta instalacije, sa određenim građevinskim i strojarskim preinakama; Ako DA, molimo da specificirate obim radova, a ako NE onda molimo da sukladno tome prilagodite na tječajnu dokumentaciju.

Također imamo primjedbu i na navedeni rok isporuke, gdje se u slučaju oduživanja pripremnih radova iz prethodnog stavka može negativno odraziti na cjelokupni rok isporuke; Naime isporuku robe je sigurno moguće obaviti unutar traženog perioda, ali je edukaciju moguće obaviti tek po instalaciji koja ovisi o trajanju pripremnih radova; Stoga molimo da se jasno specificira koji je rok dobave i dopreme opreme, koji je rok za instalaciju (ako je uključena u ovaj postupak) i koji je rok za obavljanje edukacije.

ODGOVOR: S obzirom da priprema terena i mjesta instalacije nije specificirana kroz na tječajnu dokumentaciju ista nije dio nabave. Sukladno prethodno navedenom, rok za Grupi II. ne obuhvaća rok za provedbu instalacije s obzirom da isti nije predmet nabave te će se pristigle ponude tumačiti na način da ukupno vrijeme isporuke koji uključuje vrijeme potrebno za dobavu i dopremu opreme i vrijeme potrebno za puštanje u rad i edukaciju osoblja ne smije prelaziti 30 tjedana.

Sukladno gore navedenom izvršena je promjena u Dokumentaciji za nadmetanje koja se odnosi na rok isporuke opreme za Grupi II i koja sada glasi: "za Grupi II. – Sustav za ispitivanje motornih brodskih pogona pod opterećenjem i obuka tehničara – ukupni period isporuke robe i usluge puštanja u rad i obuke ne smije biti duži od 30 tjedana, dok će krajnji rok isporuke ovisiti o obimu pripremnih radnji i isti će biti definiran unutar Ugovora za grupi II;



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije



Operativni program
KONKURENTNOST
I KOHEZIJA